
希学園 小５ 合否判定テスト 算数 模範解答 2024年11月24日実施 制限時間60分
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希学園 小５ 合否判定テスト 算数 解説 2024年11月24日実施

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

Ｆ20㎝

30㎝

10㎝

10㎝Ｅ

Ｇ Ｈ

３時間×3.5＝180分×3.5＝630(分)

25分×32＝800(分) １日＝24時間＝1440分

1440分－(630分＋800分)＝10(分) 10分＝600秒

600秒÷15秒＝40

800÷11＝72あまり８ 11×72＋３＝795

11×73＋３＝806 800に近いのは795

384÷６＝64(㎠) 64㎠＝８㎝×８㎝

立方体の１辺は８㎝ ８×８×８＝512(㎤)

25－15＝10(ｍ)

15×1.6＝24(㎡)

(1.6＋1.4)×10÷２＝15(㎡)

20㎝＝0.2ｍ 25×0.2＝５(㎡)

(24＋15－５)×15＝510(㎥)

さっ角より，ＢＣとＡＤは平行。

ＥＣを結ぶと，三角形ＥＣＡは

ＥＡ＝ＥＣの二等辺三角形。

角ＥＣＢ＝32＋32＝64(度)

三角形ＥＣＢはＥＣ＝ＥＢの二

等辺三角形で，角ＣＢＥ，角ＢＥＡも64度。

(180－64)÷２＝58(度) → ＝58＋64＝122(度)

81＝９×９＝18×９÷２

右の図より，81－49＝32(㎠)

32＝８×８÷２

18－８×２＝２(㎝)

２÷２＝１(㎝)

２×１÷２＝１(㎠)

１,２,３,４ ２,４,６,８ ３,６,９,12 ４,８,…

38÷４＝９(セット)あまり２ → 10セット目の２番目。

10×２＝20

１セット目の和…１×(１＋２＋３＋４)＝10

２セット目の和…２×(１＋２＋３＋４)＝20
…

９セット目の和…９×(１＋２＋３＋４)＝90

(10＋90)×９÷２＋10＋20＝480

1800÷２＝900 900÷２＝450 450÷２＝225

よって，＜1800，２＞＝３

1800＝２×２×２×３×３×５×５ よって， にあて

はまる整数は素因数３か５を含み，素因数２は０個か１個

の数。それは，３，５，３×５(15)，２×３(６)，

２×５(10)，２×３×５(30)の６個。

， ，おこづかいを□円 ２人の最後に残る金額を①円とすると

(9000＋□)×(１－0.8)＝① → 9000＋□＝⑤(円)

(1500＋□)×(１－0.5)＝① → 1500＋□＝②(円)

よって，５÷２＝2.5(倍)

５(9000－1500)× ＝12500(円)…⑤５－２
２12500×─＝5000(円)…②５

12500×0.8＋5000×0.5＝12500(円)
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30－10＝20(㎝)…ＢＥ

20－10＝10(㎝)…ＤＦ

ＢＧ：ＤＧ＝ＢＥ：ＤＡ

＝20：30＝２：３

ＢＨ：ＤＨ＝ＡＢ：ＦＤ

＝20：10＝２：１

ＢＤ＝①とすると，ＢＧ，ＧＤ，ＢＨ，ＨＤの各部分の長

さは図のようになる。
２ ２ ２ １ＢＧ：ＧＨ：ＨＤ＝─：(─－─)：─＝６：４：５５ ３ ５ ３

20×30÷２＝300(㎠)…三角形ＡＢＤ

４300× ＝80(㎠)…三角形ＡＧＨ６＋４＋５

10×20÷２＋10×30÷２＝250(㎠)…四角形ＡＥＣＦ

250－80＝170(㎠)

あつき君はＡ地点を出発してから，15＋９＝24(分後)にＡ

地点にもどっている。よって，1800÷24＝75(ｍ/分)

かずや君と２人合わせて９分で池を１周している。

1800÷９＝200(ｍ/分)…２人合わせた速さ

200－75＝125(ｍ/分)…かずや君の速さ

75×15＋125×□＝1800(ｍ) → □＝5.4(分)

よって， ＝15－5.4＝9.6(分)

この石材に， と をつけたして，

をとると，もとの立方体になる。

15×15×15＝3375(㎤)

５×５×15＝375(㎤)…

３×５×15＝225(㎤)…

３×５×５＝75(㎤)…

3375－(375＋225－75)＝2850(㎤)

まず， の だけくりぬく。(上の図Ａ)

15×15－５×５＝200(㎠)…底面積(右の面)

５×５＋15×３＝70(㎝)…底面のまわり

200×２＋70×15＝1450(㎠)…図Ａの表面積

次に，図Ｂのようにくりぬく。このとき，くりぬいた２つ

， ， ，の直方体はともに の に等しく へる面は 直方体の上

手前，奥の面。また，ふえる面は直方体の下，左，右の面

。 ， 。となる の面が正方形なので この２つの面積は等しい

よって，表面積は図Ａから変化なしの1450㎠。

(配点)各５点×20

図Ａ 図Ｂ へる面

ふえる面


